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% H M LA N T K O 10—
AuTo 1O Bpediko poviTop TTpoopileral yia BorOnpa. Aev armrorelei
UTTOKATACTATO THG UTTEUBUVNG KAl CWOTNG ETITHPNONG EVOG
evnAiKoU Kat Sev TTPETTEL va XPNCIHOTTOLEITAL WG TETOLO.

Mnv adrjveTe TIOTE TO PWPS LOVO oTo oTTiTL [lAvTa TIPETEL va uTTapyeL
KATTOLOG YL VA TO TIPOCEXEL KAl va TO GpovTICEL

ATrrotroinon subuvwv
Xpnolpotroleite auto To Ppedikd poviTop pe Sikr) oag eubuvn.
H Koninklijke Philips Electronics NV kat ol Buyatpikég eTalpeieg Tng Oev
eival utreUbuveg yla ™ AetToupyia 1) T Xprion autou Tou Ppedikou
HOVITOP Kal, OUVETTWG, Oev amodexovTal Kapia eubuvn oxeTIKA e T
xpron autou Tou Bpedikol péviTop amd eodc.

1.0/ Q1Y 000y ) e ———
2uyxapnTpla yia Ty ayopd oag kat kahwg npbare o Philips Avent!
a va emweAnBeite TANPWG armod T UTTOOTHPLEN TTOU TTAPEXEL N

Philips Avent, dnAwoTe To Tpoidv oag ot oeAida www.philips.com/
welcome.

AUTO TO HIKPO £YXELPIOLO TTEPLEXEL ONIAVTLKEG TIANPOdOPLEG OXETIKA [E
TO Bpedikd poviTop uGrow Kal TTAPEXEL CUVOTTTIKEG OOMYIEG OXETIKA |E
TOV TPOTTO PUBULONG Tou PBpedlkou HoVITOP Kal TG epapuoync. I'la o
avaAuTikég TANpodopieg Kal yia va OeiTe To TApeg eyXELpidlo xpriong,
emokedpTeiTe TNV ToTToOe0ia www.philips.com/ugrow.

mm T npavTikég TAnpodopicg aocdaleiam—

[Pty XPNOLUOTIOINOETE T CUOKEUT), S1aBACTe TTPOCEKTIKA AUTEG TIG
TIANpodopieg kKat GUAGETE TIG yia HeAOVTIKT) avadopd.

Kivduvog

- Mnv BuBiCeTe TToTE Kavéva pEPOG Tou PPedIKOU HOVITOP OE VEPO N
o€ orrolodnToTe AAo Uypo. Mnv ToTtoBeTeiTe TN OUOKEUT| O€ oneio
otTou prmopei va oTael 1) va ekToeuTel vepod 1) Ao uypd.
Mnv xpnotdoTToleiTe TTOTE TO Ppedikd HOVITOP OE UYpA HEPN T) KOVTA
o€ vepo.

- Mnv TOTTOBETEITE TTOTE QVTIKEIEVA TTAVW OTO BPEPLKO HOVITOP
Kal pnv 1o KaAUTTeTe. Mnv KaA\UTTTETE TIG OTTEG £€agpLopou.
EykaraomoTe TO oUpdwva e TIg odnyieg ToOu KATAOKEUAOTN.

- Takalwdla prmopei va mpokalécouv oTpayyahiopo. Na diatnpeite
Ta KaAwdla pakpld améd maidld (oe armdoTacT TOUAAXLIoTOV
1 pétpou). Mnv TotroBeTeiTe TTOTE TO BPEdIKO HOVITOP HESA T) TTAVW
amoé To KpeRATL 1} To TIAapko Tou pwpou (Eik. 1).

Mposidotmoinon

- [pw ouvdeoeTe T ouokeur), Befatwbeite OTL N TAoN TTOU
avaypddeTal oto TPoPodoTIKO AVTIOTOLXEL OTNV TACT TOU TOTTIKOU
OLKTUOU NAEKTPOOOTNONG.

- Mnv TpotoToLeiTe, KOBETE Y/kat aMAleTe Kaveéva TURUa Tou
TpodpodoTIKoU, KABWG Hmopel va TipokAnBel kivduvoc.

- XpnoloTioLeiTe Hovo To TpododoTikd TTou ouvioTd 1 Philips.

- e mepimtwon BAAPng Tou TpodhodoTIKOU, AVTIKATACTOTE TO HE
YVriolo avTaMakTiké yia va armoduyeTe mlavoug Kivouvoug.

- Mnv avolyete TO TrEPIBANIA TOU Bpedikou poOVITOP Yia va armoduyeTe
moavr) nhekTpomAnéia.

- AuTr n ouokeur| Ogv TIpoopileTal yla xpnon arméd atoua
(oupTepIAQUBavopEVWY TWV TTALOLWV) HE TTEPLOPLOHMEVES OWATIKEG,
alobnmpLeg 1) SLAvoNTIKEG IKAVOTNTEG 1) arTd ATOoA XWpPIg eRmelpia
KAl YVWOT), EKTOG Kal €AV TN XPNOLUOTIOLOUY UTTO €TTITHPNON )
£xouv Aafel odnyleg OXETIKA [e TN XPNON TNG OUOKEUT|G aTTd ATOWO
umreUBuvo yia TNV achdaAeld Toug.

- Tamadia Oa Tperel va emPBAETTOVTAL TIPOKELEVOU va dlacpalloTel
oTL Oev Ba Traifouv [e TN CUOKEUN.

- Na mpooTateleTe To KAAWIO PEUPATOG WOTE va PNy TTaTnOel 1
KoTIel, £101KA OTA BIG, OTIG EVOWHATWHEVEG TTPICEG KAl OTO Onueio
oTTou eEEPYXETAL ATTO T CUCKEUN.

- EykartaomoTe To Bpedikd HOVITOP [E TETOLO TPOTTO, WOTE TO
KaAwoLo va pnv eurmodiCel karmola opTa 1) Ao TIEPACHA.

Eav To kahwdio BpiokeTal oto damedo, Pefalwbeite OTL dev UTTAPXEL
KivOuvog va oKovTAETE.

- Kpamote Ta uAikd Tng cuokeuaoiag (TTAAOTIKEG OAKOUAEG, XapTovLa,
KAL) pakptd armo matdld, kabwg dev arrotehouv Tratyviol.

- Alampeite Tig Bideg Kal Ta pIKPA avTikeipeva pakpld améd 1o pwpeod.

Mpoooxn

- AuTO TO Bpedikd poviTop TpoopileTal yia Poryonua. Aev amoTeAet
UTTOKATACTATO TNG UTTEUBUVNG KAl OWOTHG ETTITTPNONG EVOG
evnAikou kat Ogv TTIPETTEL va XPNOLUOTIOLEITAL WG TETOLO.

- To PBpedikd poviTop kal To KaAwdLo TTPETTEL va BpiokovTtal Travta
Hakptd amoé 1o pwpd (oe amootaon Touhaxtortov 1 pétpou) (Eik. 2).

- Xpnotpotroleite T ouokeur) o€ Beppokpaocia petagu 0 °C kat 40 °C.

- Mnv TomroBeTeiTe TO PpediKd HOVITOP HECA 1) TTAVW ATTO TO KPEPRATL T
TO TIAPKO TOU HWPEOU.

- Mnv £ykataoTroeTE TN CUOKEUT) KOVTA O€ TMYEG BepUoTTAG OTTWG
owpara Kahoptdep, avoiyuara ekpon|g Beppol agpa, OOUTTEG 1) AMEG
HOVASEG (CUMTTEPIAQIBAVOHEVWY TWV EVIOXUTWY) TTOU TIAPAyOoUV
BeppomTa.

- BePaiwbeite 611 Ta Xépla oag eival oTeyva oTav TottobeTelTE TO
Buopa o ouokeur) kat To TPodpodoTIKO oV TIPila.

- Edav 1o Bpediko povitop eival Tomobempévo mavw oe TparelL 1
XARNAOG TTAYKO , Unv adriveTe TO KAAWOLO va KPEUETAL ATTO TNV
akpn Tou Tparellou 1} Tou TIAYKOU, KaBwg UttapxeL KivOuvog va
OKOVTAPETE.

Tuppopdwon pe TpoTUTTA

- H ouykekpiévn ouokeur) oUPpHOpGWVETAL PE OAQ Ta LoxUovTa
TTPOTUTTA KAl TOUG KAVOVIOHOUG OXETIKA [e TNV €kBeon ot
nAekTpopayvnTikd media.

- To mapov mpoidv cuppopdwveTal e TIG TTpodlaypadeg TG
Eupwraikrig KowvomTag yia mapepfoAég padioduwvikwy onpdTwy
(Ewk. 3).

- Me 1o mapdv n Philips Consumer Lifestyle dnAdvel oTL To Bpedikod
HOVITOP CUMHOPPWVETAL [E TIG BACIKEG ATTAITOELG KAL HE TIG
uttoAoLTTeg oxeTikeg dlataelg Tng Odnyiag 1999/5/EK. H AnAwon
2uppopowong EE (DoC) eivar diabéoipn kal nAekTpovika ot
OleuBuvon www.philips.com/support.

I81wTIK6 aroppnTo
2 Philips Bewpolpe onuavTikd va mpooTaTteUoupe Ta dedopéva TTou
ETTIITPETTOUV TNV AQVAYVWELOT 0ag KAl TToU AG KOLVOTTOLEITE ECW TNG
edappoyna. Emiong, Bewpoupe onuavTiko va evnepWVESTE OXETIKA e
™ Xpron autwv Twv dedopévwy. [a autov To Adyo, oag ouVIoTOUE
va OLafAoeTe TTPOCEKTIKA TNV £100TTOINOT TTOU adopd TO armdpeENTO
™G ebappoyns. NAnpodopieg OXETIKA e TNV TTOALTIKT) ATTOPETTOU
{ag propeite ermiong va Ppeite ot OladikTuakt) pag Tormobeoia.

mm Eriok6mnon mpoidvrog (Eik. 4) me——
Auyvia karaoraong Wi-Fi

Auxvieg utrEpubpwv

Pakog Ppedikol poviTop

Mikpodwvo

Evoeign mapaxkorolbnong

NuyTepivo dwg

Baon

Koupri vuxTepivou dwTdg pe €vdelln kataoTaong

Koupri avamapaywynig/mavong vavoupioparog pe €vOelEn Katdotaong
10 AwoBnmpag dwTog

11 AloBnmpag Beppokpaociag kal vypaciag

12 Ymodoxn BUOHATOG CUCKEUTG

13 Kouprmi pundeviopou

14 Koupuri evepyottoinong/amevepyotoinong

15 2mprypa Toixou

16 lNpooapuoyeag

17 Bulopa ouokeur|g

NO 0O N ONUT AWM

mm PUBOpION TNV TTpWTH $opd m———

|_|va EekvrjoeTe ™ Oladikaoia pubulong, BePatwbeite oTu:
Exete aolppam ﬂpOOBGOT] oto Internet (Wi-Fi 2,4 GHz).

- BpiokeoTe apketd kovta oto Opoporoyn Wi-Fi woTe va €xeTe
KaAod onpa Wi-Fi.

- Av ypnotuoroleite emavainmm Wi-Fi, Befatwbeite o011 0
OPOHOAOYNTNG KAl O TTAVAAATTTNG £xouv To i0to SSID kat oTL
XpnolpotoleiTe Tov 810 KwdLKO TTPdoaong Kal yia Toug duo.

- Exere mpoxelpo Tov kwdikd pdofaong Tou dikTuou Wi-Fi.

Na ouvdéeTe Travta To Bpedikd poviTop ot éva aodpareég OikTuo
(S¢eite To keddAalo “Acddlela Kal TTPOOTACIA TIPOCWTTIKWIV
OedopEVWY” OTO £YXELPIOLO Xpriong TTou OlaTiBeTal NAEKTPOVIKA
oro www.philips.com/ugrow).

- BePaiwbeite 611 n €€umvn cuokeun oag Aettoupyet pe iOs 7 kal
veoTepo 1) Android 4.1 kat veoTepo.

KateBaoTe TnVv edpappoyn Smart Monitor uGrow g Philips Avent
amo 1o App Store 1) To Google Play. lNa va Bpeite Tnv epappoyn,
xpnotpotoinoTe Tig AeEeig-kAerdid “uGrow smart monitor” 1
“Philips smart monitor”.

EkkiviioTe TNV edappoym).

AkoloubrioTe Tig 0dnyieg pubuiong oTnV epappoyn.



mm Toro0£Tnomn Tou BpedpIKkol HOVITOP GTOV TOIYO EE———

To Bpedikd péviTop ouvodeleTal amd €va oTrPLypa Toixou.
Mpiv ToTroBeTHOETE TO PPEPIKO HOVITOP OTOV ToiXO, Befatlwbeite OTL
uTTapXEL Kahod onpa Wi-Fi oTo ouykekplilévo onpeio. AkoAoubrioTe Tig
Tapakatw odnyieg yla va aodaliceTe To OTpLya oTov Toixo Kal va
TTPOCAPTNOETE O€ AUTO TO BPEPIKO HOVITOP.
Me éva HoAUPL oxedldoTe éva oTaupd OTO Onpeio Tou Toixou OtTou
BeNeTe va TommoBetroeTe TO Bpedikd poviTop. (Eik. 5)
2 Kpammorte To omjptypa otov Toixo. BeBalwbeite OTL pia amo Tig otég
BpiokeTal akplPfwg mavw armod To oTaupd TTou oxedlaoarte oTov
Toiyo olpdwva pe To Prjua 1.

Znpeiwon: O §akTuAiog Tou aTNplyuartog Tolxou TPEMEL va EXEL KAion TTpog Ta

KATw OTav To Kparare aTov Toixo. Eav o dakTuliog éxeL kAion mpog Ta mavw,

yuploTe To oTriptypa Toixou, waTe va Ppioketat on owotn Béon (Ewk. 6).
Me éva HoAUPL onpelwaoTe oTo Tolyo TN BEon TG OTMG Yia TNV AMN
Bida (Ek. 7).

4 Avoilte 2 otég oTa onpela Tou Toixou Tou €xel onpelwoet (Eik. 8).

5 Xpnotpomonote 2 Bideg yia va acdaiioeTe To OTHPLYA OTOV TOiXO.
> di&Te TIg Pideg pe katoafiodl (Eik. 9).

6 [Mepdote Tov alobnmpa uypaoiag kal Beppokpaociag péoa arod
TNV OTTM ToU OTNPLYHATOG TOLXOU. 2T CUVEXELT, EUBUYPAIMIOTE TIG
umrodoxEG TG Pdong Tou Bpedikol LOVITOP HE TIG TIPOEEOXEG TOU
dakTuliou. [NpooappodaoTe Ty €0oXn TG Pdong Tou Ppedikol péviTop
OTO UTTEPUPWHEVO AKPO TNG ECWTEPLKTIG TIAEUPAG TOU OAKTUAIOU
(Ewx.10).

7 Tupiote ™ Baon Tou Bpedikol povitTop de€ldooTpoda yia va
TOTTO0eTHOETE TO PPedikd HoVITOP OV KAaTAMnAn Béon (Eik. 11).

8 TomoBetoTe To Buopa omy uttodoxr) Tou PplokeTal oTov alobnmmpa
Beppokpaoiag kal uypaociag kat cuvdEoTe To TpodpodOTIKO oV TTPIla.
To Bpedikd poviTop eival €toldo yia xprjon (Eic. 12).

mmEvdei&eig Auyviag kaTaoTaong Wi-Finn——
ATIEVEQYOTTOLNMEVO

To Bpedikd péviTop €lval armevepyoTTOLNEVO.

NopToKkaAi

Avaoofrvel yprjyopa: To Bpedikd poviTOp evepyoTTOLEiTAL
Avafoofrvel apyd: To Bpedikd povitTop avaBabuilel To
UAIKONOYLOUIKO. Mnv arevepyoTtolnoeTe To Ppedikd HOVITOP KATA T
Oldpkela TNG avaPadiong Tou UAIKOAOYLOWLKOU.

[ NG TN

Znueiwon: H Auxvia karaotaong Wi-Fi evoéxetar va amevepyomoinbei

ouvToua katd tnv avafabpuen Tou uAikoAoyLopKoU.

- Avafel oraBepa: H kapepa Tou Bpedikol poviTop gival £Tolun
yla av@yvwon Tou kwdika Wi-Fi QR trou dnpuloupyeital amo to
smartphone 1 To tablet.

3 Tpdowo

- Avafoofrvel apya: H avayvwon Tou kwdika Wi-Fi OR éxel
ONOKANPwWOEL e emmiTuyia.

- AvdPel otabepa: To Ppedikd poéviTop eival ouvdedepévo oto SikTUO
Wi-Fi.

4 Kokkivo

- AvaBoofrivel apya: O kwdikdg pdoBaong Wi-Fi Tou
TANKTpoAoyroate eival AavBaopévog.

- Avdfel otabepd pe KOKKIVO Xpwua: To Bpedikd poviTop dev prmopet
va ouvoebel oto dikTuo Wi-Fi.

mmEmavadopa Tou Bpedpikol povITOp m——
To Bpedikd péviTop €xEL €va KOoUupTTl emavadopdag oTo THow HEPOG.

Eav matroeTe auTo To KOUWTTE, YiveTal emavadopd Twv TIPOETTIAEYHEVWY
€PYOOTACLAKWY PUBicEWY TOU Bpedikol HoviTop.

Znueiwon: Mpwv dwoeTe To fpediko poviTop o dAro aTopo,
TpayuaromoujoTe emavagopd Tou BPEPLKOU UOVITOP TTATWIVTAG TO KOUMTTL
emavapopag kat draypaydte To Aoyaptacuod oag. Auto eivar amapaitnTo yia
TNV TPOOTATIA TWV TTPOCWITIKWY 0aG OEO0UEVLIV.

Emravadopd Twv TPOoemAEYHEVWY EPYOCTACLAKWY
pubpicswv

Evw To Bpedikd poviTop eival evepYOTTOINUEVO, TTATHOTE TO KOUNTTE
emavapopdag oTo Tow HEPOG TNG CUOKEUTNG e £va ouvdeTnpa
1] M€ GM\O alunPO avTIKEIPEVO. ZUVIOTATAL VA TO KAVETE OTAV
n ouokeun eivat cuvdedepevn pe To Siktuo Wi-Fi (Ewk. 13).

KpatroTe To koupti emavadopdg matnuévo HéXPL va akoUoeTe
£va NYNTIKO onpa amo 1o Bpedikd poviTop.

MeTd TV eravadopa Twv TPOETMAEYHEVWV EpYOOTACIAKWY
pubpicswv
Adou yivel Tnv ermavadopd Tou Ppedlkol HOVITOP, TTPETTEL va ouvOeBeiTe
Eava oTo dikTuo Wi-Fi. Av £xeTe TipookaAléoel GAa aTtopa va
XPNOLOTIO)OOUV TO HOVITOP, TIPETTEL VA TA TTPOOKAAEOETE Eavd.

mmKa®apiopog kat cuvThpnon m———
- [pwv kaBapioeTe To Ppedikd HOVITOP, ATTOOUVOESTE TO ATTO TO PEUNA.
- KaBapiCete To Ppedikd pévVITOP [e OTEYVO TTAVL.
- Mnv xpnotuorroleite okAnpd KabaptoTikd, OLaBPWTLKEG OUCIEG,
BevCivn, aceTov KA yia va kabapioeTe To TTAQOTIKO TTEPIBAnuUa
TNG OUOKEUTG.
- Mnv xpnotuorroleiTe OTTPEL KaBaplopoU 1) KaBaploTikda uypd.

-AVTIKGT(EI.O'TGO'T] 1 —

2 e TrepinTwon BAARNG Tou Bpedikol HOVITOP, ETTIKOWWVATTE HE TO
Kévtpo eEutmpeémong katavalwTwy o xwpa odg (BA. kepdaialo
“Eyyunon kat urtootpt&n’”).

Mpoocappoyéag
AVTIKATaoTHOTE TO TPOPOOOTIKO TOU BPEDIKOU HOVITOP HOVO HE YV OLO
TpododoTiKd TG Philips. MNa va pdabete g pmopeite va mmapayyeilerte
€va veo TpododoTikd, avaTpelTe oto kedpdhalo “Tapayyehia eEapmmuaTwy'.

ZTrpLypa Toixou
Av XPeLaoTEl, UTTOPEITE va TTapayyeiAeTe QVTAMNAKTIKO OTrpLya Toixou
yla auto To Ppedikod povitop (BA. kepdaato “TMapayyeAia e€apmnuatwy’).

mmMapayyelia e5apTNHAT WV E—
la va ayopdoeTe e£apTipara 1) avTalakTikg, emiokedTeiTe TN dlelBuvon
www.shop.philips.com/service 1) areubuvBeite oTov avTimpdowo

™G Philips oy Tieploxr) oag. MropeiTe €TTioNG va €TMKOIVWVNOETE e TO
Kevrpo EEurmpémong KatavahwTtwv g Philips om xwpa oac.

mm EyyUnon kat utroo i) pidn m————
Eav xpetaleore minpodopieg 1) urtooTrplén, mapakaroUpe avaTpe&Te
OTO Hevou uttooTPLENG TG ebappoyng oag, eTriokedBeite T
dladiktuakn) Totrobeaia g Philips o dietbuvon www.philips.com/
support 1) dlapdaote To EexwploTd duladio Siebvoulg eyyunong.

I T UV £/ 00T 1) O £ LG I —
[a va OeiTe TTEPIOCOTEPEG OUXVEG EPWTT|OELG, AVATPEETE OTO AVTIOTOLYO
kedaAalo oty edappoyn.

Epwtnon Amavtnon

MoU propw Mrmopeite va Bpeite To £yxelpidlo xpriong ot

va Bpw TO NAeKTPOVIKT opdr| ot OleUBuvon www.philips.com/
eyXeLlpidlo ugrow. To gyxelpidlo xpriong eivat ermiong
XpnonG olabéotpo peoa amd my epappoyn. Narmore

“Support” (Yrmoompl&n) otnv aploTepr) TrepLoxXn
yla va To avoi&eTe.
AvTipeTwmiCw  BeBaiwbeite 011 kKpararte Tov kwdika Wi-Fi QR oe
TpoPAnuata pe  amoortaon Tepitou 20 ek. améd To ako. AoKILAoTe
TNV avayvworn  Va PETAKIVAOETE TNV €EUTIVN CUCKEUT| EAadpwG TIPOG
Tou kwOlka QR Ta emavw/KaTw/aploTepd/OegLd, WOTe O KWALKAG
armo 1o Ppedikd  Wi-Fi QR va Bpebel akplfug prmpoaota amo 1o

povITOP Bpedikd povitop. MropeiTe eriong va SokIUdoeTe va
oy €€utvn METAKIVIOETE TNV £EUTTVN OUOKEUN TTLO KOVTA 1) TTLO
ouokeun. Tt pakpld amo To ¢pakd Tou Ppedikol HOVITOP, WOTE
uTTopWw va va eivat duvarr) n owot eotiaon. BeBaiwBeite oL

Kavw; UTTAPYEL APKETO GWG OTO dWHATLO, AMA armodUyeTe
TO TTOAU €vTovo dwg. OTav To Bpedikd poviTop
OAOKANPWOEL TV avayvwon Tou kwoka Wi-Fi QR,
akoUyeTal éva nynTiko onpa yla emBefaiwon.
lowg dev adalpéoare TV TIPOOTATEUTIKT| HEUBPAVN
arod To ¢axod Tou Ppedikou poviTop. ApalpéoTe TNv.
lowg kahumTeTe Tov kWwdika Wi-Fi QR pe To xept
oag. KpatroTe T ouoKeUn) e TPOTTO TETOLO, WOTE TO
XEPL 0ag va Pnv KaAuTtTel Tov kwdika Wi-Fi QR

Aev elval EAéyETe av n \gn epmodileral amd karolov artod
duvam n TOUG TTapaxkdaTw mapdayovTeg: Eival To orjua Wi-Fi
AN kat n oTabepd Kal apkeTd duvato; Tpexel n €Eutvn
eykaraocraon ouokeun) oag iOS 7 1) vedTepn éxdoon 1) Android 4.1

™G epappoync. 1) veoTepn ékdoon; Exete apkeTd eAelBepo xwpo

Ti pumopw va oTnv €EUTTIVI CUCKEUT 0AG Yla va armobnKeUoeTe TNV

Kavw; edappoyr); [MAnkTpoAoynoare Tov owoTd KWOIKO
yia To App Store 1) To Google Play;



-AVG.KI:IKAWO'I] I —

AuTS TO OUpPoAO SnAWVEL OTL TO TTPOIOV KAAUTITETAL ATTO TNV
Eupwraikr) Odnyia 2012/19/EK. Evnuepwbeite yia Toug Totmikoug
KQVOVIOUOUG OXETIKA [e TNV EEXWPLOTT) CUNOYN NAEKTPLIKWY Kal
NAeKTPOVIKWY TTpoiovTwv. Na Tnpeite Toug ToTTiKoUg Kavoviopoug
Kal va pnv armoppimTeTe TTOTE To TTPoiov pali pe Ta ouvnBlopéva
olklakd amoppippara. H cwotr| armoppyn Twv TTAALWY TIPOTOVTWY
OUMPAMEL oV ammoduyr) ApVNTIKWY ETTIITTWOEWY YIa TO TTEPLBANOV
kal Tv avBpwrivn uyeia (Eik. 14).

mm [ podiaypadicnm————————————————

levika

TpododoTiko AC:

- Ovopaorikn Taon
€100O0U

100-240V

- Ovopaorikn) ouxvornta  50-60 Hz

- Ovopaorikn Taon S5VDC= 1A

€EOO0U - TPOPOOOTIKO
2uvdeolpoTnTa:
Edappoyég

- AelToupytkd ouoTnua

Wi-Fi 802,11 b/g/n, 2,4 GHz

iOS 7 1) peTayeveoTepn €kdoo) (EKTOG
aro iPhone 4 1y mahioTepa) 1) Android 4.1
Kal ETAYEVEDTEPN €KOOOM

la Tig o mpdodareg TANpodopieg OXETIKA
JE TN OUMPATOTNTA i€ OUOKEUEG, ETTIOKEDTEITE
v TormoBeoia www.philips.com/ugrow.

AelToupyia eoTiaong AlopBuwbnke
EppéAeia eotiaong 0,7 - 5 pétpa
Alddpaypa F2,8
Wnoiaxko Coup 2%

NUKTEP. A€LT. LED umrepuBpwv, epférela 4 .

AiobnThpeg

0°C-40°C
10% - 80% RH
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Bivreo

Avdiuon €wg 720p (HD)
Mopdor) Bivreo H.264
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El objetivo de este vigilabebés es servir de ayuda. En ningin
caso sustituye la supervisiéon responsable y adecuada por parte
de un adulto, y no debe utilizarse como tal.

Nunca deje al bebé solo en la casa. Asegurese siempre de que hay alguien
presente para cuidar de él y hacerse cargo de sus necesidades.

Descargo de responsabilidad
Tenga en cuenta que utiliza este vigilabebés bajo su responsabilidad.
Koninklijke Philips Electronics NV y sus empresas filiales no se hacen
responsables del funcionamiento ni el uso de este vigilabebés y, por lo tanto,
no asumen responsabilidad alguna en relacién con el uso del mismo.

= | ntroduccion e

Enhorabuena por la compra de este producto y bienvenido a Philips Avent.
Para sacar el mayor partido de la asistencia que Philips Avent le ofrece,
registre su producto en www.philips.com/welcome.

Este breve manual contiene informacion importante sobre el vigilabebés
uGrow v ofrece unas breves instrucciones sobre cémo configurar el
vigilabebés y la aplicacion. Para obtener informacion més detallada y el
manual de usuario completo, visite www.philips.com/ugrow.

mm Informacion de seguridad importante

Antes de usar el aparato, lea atentamente esta informacién y consérvela por
si necesitara consultarla en el futuro.

Peligro

- No sumerja nunca ninguna parte del vigilabebés en agua u otros
liquidos. No coloque el aparato en un lugar en el que le pueda caer o
salpicar agua o cualquier otro liquido. Nunca utilice el vigilabebés en
lugares himedos ni cerca del agua.

- No cologue nunca ninglin objeto en la parte superior del vigilabebés y
no lo cubra. No blogquee las aberturas de ventilacion. Para instalarlo,
siga las instrucciones del fabricante.

- Los cables pueden conllevar riesgos de estrangulacién. Mantenga los
cables fuera del alcance de los nifios (mds de 1 metro). Nunca coloque
el vigilabebés dentro de la cuna o del parque del bebé ni por encima
de estos (fig. 1).

Advertencia

- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el
adaptador se corresponde con el voltaje de red local.

- No modifique, corte o cambie ninguna pieza del adaptador, ya que esto
puede provocar una situacién peligrosa.

- Ultilice solo el adaptador recomendado por Philips.

- Si el adaptador estd dafiado, sustitiyalo por otro del modelo original
para evitar peligros.

- Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no abra la carcasa del vigilabebés.

- Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o nifios) con
su capacidad fisica, psiquica o sensorial reducida, ni por quienes no
tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean
supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

- Aseglrese de que los nifios no jueguen con este aparato.

- Evite que el cable de alimentacién se pise o se doble especialmente en
las clavijas, las tomas de corriente y el punto de salida del aparato.

- Aseglrese de instalar el vigilabebés de tal manera que el cable no
obstruya puertas ni otras zonas de paso. Aseglirese de que el cable no
se encuentra en el suelo, donde representa un riesgo de tropiezo.

- Mantenga los materiales del embalaje (bolsas de plastico, cartones de
proteccidn, etc.) fuera del alcance de los nifios, ya que no son un juguete.

- Mantenga los tornillos y objetos pequefios fuera del alcance del bebé.

Precaucién

- El objetivo de este vigilabebés es servir de ayuda. En ningin caso
sustituye la supervision responsable y adecuada por parte de un adulto,
y no debe utilizarse como tal.

- Mantenga siempre el vigilabebés y el cable fuera del alcance del bebé
(a 1 metro de distancia como minimo) (fig. 2).

- Utilice el aparato a una temperatura de entre 0 °C y 40 °C.

- Nunca instale el vigilabebés en la cuna o en el parque del bebé ni por
encima de estos.

- No lo instale cerca de ninguna fuente de calor, como radiadores,
rejillas de aire caliente, estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores)
que generen calor

- Aseglrese de que tiene las manos secas cuando introduzca la clavija del
aparato en el aparato y el adaptador en la toma de alimentacion.

- Sicoloca el vigilabebés sobre una mesa o un mueble bajo, no deje que
el cable de alimentacidn cuelgue del borde de la mesa o encimera,
para evitar que se tropiece con él.

Cumplimiento de normativas

- Este aparato cumple los estdndares y las normativas aplicables sobre
exposicidn a campos electromagnéticos.

- Este producto cumple los requisitos de interferencias de radio de la
Comunidad Europea (fig. 3).

- Porla presente, Philips Consumer Lifestyle declara que este vigilabebés
cumple los requisitos fundamentales y otras disposiciones pertinentes
de la Directiva 1999/5/CE. Hay una copia de la declaracién de conformidad
de la CE disponible en linea en www.philips.com/support.

Privacidad
En Philips, somos partidarios de proteger fehacientemente la privacidad de
la informacién de cardcter personal que pudiera compartir con nosotros
a través de la aplicacién. También consideramos importante informarle
sobre el uso de estos datos. Por lo tanto, le animamos a que lea atentamente la
notificacién de privacidad disponible en la aplicacion. También puede encontrar
informacién sobre nuestra politica de privacidad en nuestro sitio web.



mmDescripcion del producto (fig. 4) ————

Piloto de estado Wi-Fi

Luces infrarrojas

Lente del vigilabebés

Micréfono

Indicador de visualizacion

Luz nocturna

Pie

Botdn de luz nocturna con indicacidn de estado
Botdn de reproduccidn y pausa de nana con indicacién de estado
10 Sensor de luz

11 Unidad de sensor de humedad y temperatura
12 Toma para la clavija del aparato

13 Botdn de reinicio

14 Botodn de encendido/apagado

15 Soporte de montaje en pared

16 Adaptador de corriente

17 Clavija del aparato
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mmm Configuracion inicial m———————

Antes de comenzar el procedimiento de configuracidn, asegirese de que:

- Tiene acceso a Internet de forma inaldmbrica (conexién Wi-Fi de 2,4 GHz).

- Estd lo suficientemente cerca del router Wi-Fi para obtener una buena
sefial Wi-Fi.

- Si utiliza un repetidor Wi-Fi, aseglirese de que el router y el repetidor
Wi-Fi tengan el mismo SSID y de que utiliza la misma contrasefia para
ambos dispositivos.

- Tiene la contrasefia de la red Wi-Fi a mano. Conecte siempre el
vigilabebés a una red segura (consulte el capitulo “Seguridad y privacidad”
del manual de usuario disponible en linea en www.philips.com/ugrow).

- Aseglrese de que el dispositivo inteligente funciona con iOS 7 o
posterior o con Android 4.1 o posterior.

Descargue la aplicacion uGrow Smart Monitor de Philips Avent de la
App Store o de Google Play. Utilice las palabras clave”’uGrow smart
monitor” o “Philips smart monitor” para buscar la aplicacion.

Inicie la aplicacion.
Siga las instrucciones de configuracion de la aplicacion.

mmMontaje del vigilabebés en la pared o

El vigilabebés incluye un soporte de montaje en pared. Antes de montar

el vigilabebés en la pared, aseglrese de que hay una buena sefial Wi-Fi en

el punto en el que desea instalarlo. Siga las instrucciones que aparecen a

continuacién para fijar a la pared el soporte de montaje en pared y para

colocar el vigilabebés en el mismo.

1 Utilice un Idpiz para marcar con una cruz en la pared el lugar donde
desea instalar el vigilabebés. (fig. 5)

2 Sujete contra la pared el soporte de montaje en pared. Aseglrese de
que uno de los orificios queda justo encima de la cruz que ha marcado
en la pared en el paso 1.

Nota:Asegtirese de que el anillo del soporte de montaje en pared queda
inclinado hacia abajo cuando lo sujeta contra la pared. Si el anillo del soporte
de montaje en pared queda inclinado hacia arriba, gire el soporte de montaje
en pared al revés, de modo que esté en la posicion correcta (fig. 6).

3 Utilice un ldpiz para marcar el orificio del otro tornillo en la pared (fig. 7).

4 Perfore dos orificios en la pared en las marcas (fig. 8).

5 Ultilice dos tornillos para fijar el soporte de montaje en pared. Apriete
los tornillos con un destornillador (fig. 9).

6  Pase la unidad de sensor de humedad y temperatura a través del orificio
del soporte de montaje en pared. A continuacion, alinee las ranuras de la
base del vigilabebés con los salientes del anillo. Encaje la ranura de la base
del vigilabebés con el borde saliente del interior del anillo (fig. 10).

7 Gire la base del vigilabebés hacia la derecha para colocar el vigilabebés
(fig. 11).

8 Inserte la clavija del aparato en la toma de la clavija del aparato de la
unidad de sensor de temperatura y humedad, y enchufe el adaptador a
la toma de alimentacién. El vigilabebés ya esta listo para su uso (fig. 12).

mm Sefiales del piloto de estado Wi-Finn——

1  Apagado
- El vigilabebés estd desactivado.
2 Naranja

- Parpadea rdpidamente: el vigilabebés se esta iniciando.
- Parpadea lentamente: el vigilabebés estd actualizando el firmware.
No apague el vigilabebés durante la actualizacidn del firmware.

Nota: El piloto de estado de la red Wi-Fi puede apagarse brevemente durante
la actualizacion del firmware.

- Permanente: la cdmara del vigilabebés estd lista para leer el cédigo QR
Wi-Fi generado por el smartphone o la tableta.

3 Verde

- Parpadea lentamente: el cédigo QR Wi-Fi se ha leido correctamente.

- Permanente: el vigilabebés estd conectado a la red Wi-Fi.

4 Rojo

- Parpadea lentamente: la contrasefia de Wi-Fi introducida no es correcta.

- Rojo permanente: el vigilabebés no puede conectarse a la red Wi-Fi.

mm Restablecimiento del vigilabebés m————————

El vigilabebés tiene un botdn de reinicio situado en la parte posterior.
Al pulsar este botdn, se restablecen los valores predeterminados de fabrica
del vigilabebés.

Nota: Reinicie siempre el vigilabebés pulsando el botén de reinicio y elimine
su cuenta antes de transferir el vigilabebés a otra persona. Esta operacion
es necesaria para proteger su privacidad.

Como restablecer los ajustes de fabrica

Mientras el vigilabebés esté encendido, pulse el botéon de reinicio
situado en la parte posterior del vigilabebés con un clip o con otro
objeto puntiagudo. Se recomienda hacerlo cuando el vigilabebés esté
conectado a la red Wi-Fi (fig. 13).

Mantenga pulsado el botén de reinicio hasta que el vigilabebés emita
un pitido.

{Qué debo hacer después de restablecer los valores
predeterminados de fabrica?
Después de restablecer el vigilabebés, es necesario que vuelva a conectarlo
a la red Wi-Fi. Si ha invitado a otras personas para que puedan utilizar el
vigilabebés, deberd invitarlas de nuevo.

mmLimpieza y mantenimiento m————————————

- Desenchufe el vigilabebés antes de limpiarlo.

- Limpie el vigilabebés con un pafio seco.

- No utilice limpiadores agresivos, agentes abrasivos, gasolina, acetona ni
productos similares para limpiar la carcasa de plastico del aparato.

- No utilice aerosoles ni liquidos de limpieza.
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Si el vigilabebés estd dafiado, pdngase en contacto con el Servicio de
Atencion al Cliente de su pais (consulte el capitulo “Garantfa y asistencia”).

Adaptador de corriente
Sustituya el adaptador del vigilabebés solamente con un adaptador de
Philips del mismo modelo. Consulte el capitulo “Solicitud de accesorios”
para informarse de cémo solicitar un nuevo adaptador:

Soporte de montaje en pared
Si es necesario, puede solicitar un soporte de montaje en pared de repuesto
para este vigilabebés (consulte el capitulo “Solicitud de accesorios”).

mm Solicitud de accesorios n——————————————————————

Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite www.shop.philips.com/
service o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en
contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente de Philips en su pais.

mm Garantia y asistencia e ————————

Si necesita informacién o asistencia, consulte el menu de soporte de la
aplicacion, visite el sitio web de Philips en www.philips.com/support
o lea el folleto de garantfa mundial independiente.

—Preguntas mas frecuentes

Para ver las preguntas mds frecuentes, consulte la seccién correspondiente
de la aplicacion.



Pregunta Respuesta

(Doénde puedo  Puede encontrar el manual de usuario en linea en

encontrar el www.philips.com/ugrow. El manual de usuario

manual de también estd disponible en la aplicacién. Toque en

usuario? “Support” (Soporte) en la bandeja izquierda para abrir
el manual de usuario.

Mi vigilabebés Aseglrese de que mantiene el cédigo QR Wi-Fi a
tiene problemas  unos 20 cm de distancia de la lente. Pruebe a mover
para leer el ligeramente el dispositivo inteligente hacia arriba,
cédigo QR de hacia abajo, hacia la izquierda o hacia la derecha
mi dispositivo para asegurarse de que el cédigo QR Wi-Fi queda
inteligente. ;Qué  directamente delante del vigilabebés. También puede
puedo hacer? alejar o acercar el dispositivo inteligente a la lente
del vigilabebés para que enfoque correctamente.
Aseglrese de que la habitacidn estd lo suficientemente
iluminada, pero evite la luz demasiado brillante.
Cuando el vigilabebés haya lefdo el cédigo QR Wi-Fi,
emitird un pitido de confirmacion.

Es posible que no haya retirado la [dmina protectora
de la lente del vigilabebés. Quite la lamina protectora.

Es posible que esté tapando con la mano parte del
cédigo QR Wi-Fi. Sujete el dispositivo de tal forma que
su mano no cubra el cédigo QR Wi-Fi.

No puedo Compruebe si se dan algunos de los siguientes
descargar factores que evitan la correcta descarga de la
ni instalar la aplicacion. jLa sefial Wi-Fi es estable vy la recibe con

aplicacién. ;Qué  intensidad? ;El dispositivo inteligente funciona con

puedo hacer? iOS 7 o posterior o con Android 4.1 o posterior?
/Tiene suficiente espacio en su dispositivo inteligente
para guardar la aplicacién? ;Ha introducido la
contrasefia correcta de App Store o Google Play?

—Reciclaie—

- Este simbolo en un producto significa que el producto cumple con la
directiva europea 2012/19/UE. Inférmese acerca del sistema de reciclaje
de productos eléctricos y electrdnicos en su localidad. Siga la normativa
local y no deseche el producto con la basura normal del hogar: La correcta
eliminacidn de los productos antiguos ayuda a evitar consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud humana (fig. 14).

mm Especificaciones

General

Adaptador de alimentacién de CA:

- Potencia nominal de 100 - 240V
entrada
- Frecuencia nominal 50 - 60 Hz

- Salida nominal: adaptador 5V CC &= 1A

Conectividad: Wi-Fi 80211 b/g/n, 2,4 GHz

Aplicaciones

- Sistema operativo iOS 7 o posterior (excepto iPhone 4 o

anterior) o Android 4.1 y posterior

Para obtener la informacién mas reciente
sobre la compatibilidad con otros dispositivos,
visite www.philips.com/ugrow.

Modo de enfoque Fijo

Alcance de enfoque 0,7 - 5 metros
Apertura F2.8

Zoom digital 2%

Modo nocturno LED de infrarrojos, 4 metros

Sensores

0°C-40°C
Del 10% al 80% de humedad relativa

Sensor de temperatura

Sensor de humedad

Video

Resolucién Hasta 720p (HD)

Formato de video H.264

ITALIANO
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Questo baby monitor € destinato ad aiutare i genitori, ma non
puo sostituire una supervisione corretta e responsabile da parte
di un adulto e non deve essere utilizzato a tale scopo.

Non lasciate mai il bambino in casa da solo. Accertatevi che sia sempre
presente un adulto per supervisionarlo e assisterlo.

Esclusione di responsabilita
Lutilizzo di questo baby monitor € a vostro rischio e pericolo. Koninklijke
Philips Electronics NV e le societa affiliate non sono responsabili del
funzionamento di questo baby monitor o dell'uso che si fa dello stesso,
quindi non se ne assumono alcuna responsabilita.

| ntroduzion e m————

Congratulazioni per 'acquisto e benvenuti in Philips Avent! Per trarre il
massimo vantaggio dall'assistenza Philips Avent, registrate il vostro prodotto
su www.philips.com/welcome.

Questo breve manuale contiene informazioni importanti sul vostro baby
monitor uGrow e brevi istruzioni su come configurare il baby monitor e
I'applicazione. Per ulteriori dettagli e per il manuale dell'utente completo,
visitate la pagina www.philips.com/ugrow.

mm Informazioni di sicurezza importanti m——————————————

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggete attentamente queste informazioni e
conservatele per eventuali riferimenti futuri.

Pericolo

- Non immergete mai alcuna parte del baby monitor in acqua o in altro
liquido. Non posizionate I'apparecchio dove potrebbe essere bagnato
da acqua o altri liquidi. Non usatelo mai in luoghi umidi o in prossimita
dellacqua.

- Non ricoprite o posizionate sul baby monitor alcun oggetto.

Non ostruite le aperture di ventilazione. Effettuate I'installazione
seguendo le istruzioni del produttore.

- | cavi presentano un potenziale pericolo di strangolamento, pertanto
teneteli fuori dalla portata dei bambini (a pit di 1 metro di distanza).
Non posizionate mai il baby monitor all'interno o sopra il lettino o il
box del bambino (fig. 1).

Avviso

- Prima di collegare I'apparecchio, verificate che la tensione riportata
sull'adattatore corrisponda alla tensione di rete.

- Non modificate e/o tagliate e/o alterate alcuna parte dell'adattatore
onde evitare situazioni pericolose.

- Usate solo I'adattatore Philips consigliato.

- Se l'adattatore e danneggiato, sostituitelo con uno originale onde evitare
situazioni pericolose.

- Non aprite l'alloggiamento del baby monitor per evitare scariche elettriche.
- Lapparecchio non € destinato a persone (inclusi bambini) con capacita
mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone
abbiano ricevuto assistenza o formazione per I'uso dell'apparecchio

da una persona responsabile della loro sicurezza.

- Adottate le dovute precauzioni per evitare che i bambini giochino con
I'apparecchio.

- Proteggete il cavo di alimentazione per evitare di calpestarlo o
stringerlo, in particolare vicino a prese standard o multiple oppure nel
punto in cui esce dall'apparecchio.

- Accertatevi di installare il baby monitor in modo tale che i cavi non
ostruiscano la soglia di una porta o di un passaggio. Controllate che il
cavo non poggi sul pavimento in punti dove pud essere d'intralcio.

- Tenete il materiale di imballaggio (buste di plastica, protezioni in cartone,
ecc.) fuori dalla portata dei bambini poiché non sono giocattoli.

- Tenete viti e piccoli oggetti fuori dalla portata del bambino.

Attenzione

- Questo baby monitor € destinato ad aiutare i genitori, ma non puo
sostituire una supervisione corretta e responsabile da parte di un adulto
e non deve essere utilizzato a tale scopo.

- Accertatevi che baby monitor e cavo siano sempre fuori dalla portata
del bambino (almeno a 1 m di distanza) (fig. 2).

- Usate I'apparecchio a una temperatura compresa tra 0 °C e 40 °C.

- Non montate il baby monitor sopra il lettino o il box del bambino.

- Non installate il dispositivo vicino a fonti di calore come radiatori,
termoregolatori, stufe o altri apparecchi (inclusi gli amplificatori)
che producono calore.

- Quando inserite lo spinotto nellapparecchio e I'adattatore nella presa
di corrente a muro, accertatevi di avere le mani ben asciutte.

- Se posizionate il baby monitor su un tavolo o un mobiletto basso,
evitate che il cavo di alimentazione penda dal bordo del tavolo o del piano
di lavoro, poiché potrebbe rappresentare un pericolo per le persone.



Conformita agli standard

- Questo apparecchio e conforme a tutti gli standard e alle norme
applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.

- Questo prodotto € conforme ai requisiti sulle interferenze radio della
Comunita Europea (fig. 3).

- Con la presente, Philips Consumer Lifestyle dichiara che questo baby
monitor & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
correlate della Direttiva 1999/5/CE. Una copia della Dichiarazione
europea di conformita (DoC) e disponibile online all'indirizzo
www.philips.com/support.

Privacy
Philips tutela la privacy delle informazioni personali fornite e condivise
dall'utente tramite I'applicazione. Informare 'utente circa l'uso di tali dati €
molto importante. Pertanto, si consiglia vivamente di leggere attentamente
la Politica sulla privacy riportata nell'applicazione. Potete trovare
informazioni relative alla Politica sulla privacy anche sul sito Web.

mmPanoramica del prodotto (fig. 4) m—————————

Spia dello stato del Wi-Fi

Luci a raggi infrarossi

Obiettivo del baby monitor

Microfono

Indicatore di visualizzazione

Luce notturna

Piede

Pulsante luce notturna con indicazione dello stato
Pulsante di riproduzione/pausa della ninna nanna con indicazione dello stato
10 Sensore luminoso

11 Sensore di temperatura e umidita

12 Presa dello spinotto

13 Pulsante reset

14 Pulsante on/off

15 Staffa per montaggio a parete

16 Adattatore

17 Spinotto
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mm Configurazione iniziale m—————————————————————

Prima di avviare la procedura di configurazione, assicuratevi di:
- avere un accesso a Internet wireless (Wi-Fi a 2,4 GHz);
- trovarvi in prossimita del router Wi-Fi per avere un buon segnale Wi-Fi;
- se utilizzate un ripetitore WiFi, assicuratevi che il router e il ripetitore WiFi
abbiano lo stesso SSID e che venga utilizzata la stessa password per entrambi;
- avere a portata di mano la password della rete WiFi; collegate sempre
il baby monitor a una rete protetta (consultare il capitolo “Sicurezza e
privacy” allinterno del manuale dell'utente disponibile online all'indirizzo
Web www.philips.com/ugrow);
- avere installato sul vostro dispositivo smart il sistema operativo iOS 7
o Android 4.1 o versioni successive.

Scaricate I'applicazione Philips Avent uGrow Smart Monitor dall’App
Store o da Google Play. Utilizzate le parole chiave “Smart monitor
uGrow” o “Smart monitor Philips” per trovare I'applicazione.

Awviate I'applicazione.

Seguite le istruzioni di configurazione sull’applicazione.

mmMontaggio a parete del baby monitor ————

I baby monitor € dotato di una staffa per il montaggio a parete.

Prima di montarlo, verificate che nel punto desiderato il segnale Wi-Fi sia

sufficientemente potente. Per fissare la staffa alla parete e montare il baby

monitor, seguite le istruzioni riportate di seguito.

1 Utilizzate una matita per indicare sulla parete il punto in cui desiderate
montare il baby monitor. (fig. 5)

2 Tenete premuta la staffa per il montaggio a parete sul punto in cui
desiderate montare l'apparecchio. Assicuratevi che uno dei fori si trovi
proprio sul punto che avete tracciato nel passaggio 1.

Nota: quando tenete premuta la staffa per il montaggio a parete, verificate che
Ianello sia rivolto verso il basso. Se € rivolto verso I'alto, ruotate la staffa fino a
portarla nella posizione corretta (fig. 6).
3 Ultilizzate una matita per indicare il punto in cui praticare I'aftro foro (fig. 7).
4 Praticate 2 fori nel muro in corrispondenza dei contrassegni (fig. 8).
5 Utilizzate 2 viti per fissare la staffa per il montaggio a parete.
Stringete le viti con un cacciavite (fig. 9).
6 Passate I'unita sensore di umidita e temperatura attraverso il foro
della staffa per montaggio a parete. Quindi, allineate le fessure presenti
nella base del baby monitor con le sporgenze dell'anello. Inserite la
scanalatura presente nella base del baby monitor sopra il bordo in
rilievo allinterno dell'anello (fig. 10).
7 Per posizionare il baby monitor, ruotate la base in senso orario (fig. 11).

8 Inserite lo spinotto dell'apparecchio nella presa dell'unita sensore
di temperatura e umidita. Quindi, inserite I'adattatore nella presa di
corrente. A questo punto, il baby monitor e pronto all'uso (fig. 12).

mm Condizioni della spia dello stato del Wi-Fin——

1 Off

- Il baby monitor & spento.

2 Arancione

- Lampeggia rapidamente: il baby monitor si sta avwiando.

- Lampeggia lentamente: il baby monitor sta aggiornando il firmware del
dispositivo. Non spegnete il baby monitor durante I'aggiornamento del
firmware.

Nota: la spia Wi-Fi potrebbe disattivarsi durante I'aggiornamento del firmware.

- Fisso: la fotocamera del baby monitor & pronta per la lettura del codice
QR Wi-Fi generato dallo smartphone o dal tablet.

3 Verde

- Lampeggia lentamente: il codice QR Wi-Fi ¢ stato letto correttamente.

- Fisso: il baby monitor e connesso alla rete Wi-Fi.

4 Rosso

- Lampeggia lentamente: la password Wi-Fi inserita non € corretta.

- Rosso fisso: il baby monitor non riesce a stabilire una connessione con
la rete Wi-Fi.

mm Reimpostazione del baby monitor m——

Sul retro del baby monitor & presente il pulsante reset che consente di
ripristinarne le impostazioni di fabbrica.

Nota: a tutela della vostra privacy, prima di consegnare il baby monitor a
un’altra persona, premete il pulsante reset ed eliminate il vostro account.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Mentre il baby monitor ¢ acceso, premete il pulsante reset posto sul
retro con una graffetta o un altro oggetto appuntito. Si consiglia di
eseguire questa operazione quando il baby monitor ¢ collegato alla
rete Wi-Fi (fig. 13).

Tenete premuto il pulsante reset finché il baby monitor non emette
un segnale acustico.

Operazioni successive al ripristino delle impostazioni di
fabbrica
Dopo aver effettuato il ripristino del baby monitor, € necessario ricollegarlo
alla rete Wi-Fi. Se avete invitato altre persone ad accedere al baby monitor,
dovrete invitarle nuovamente.

mmm Pulizia e manutenzione n————————————

- Prima di procedere alla pulizia, scollegate il baby monitor.

- Pulite il baby monitor con un panno asciutto.

- Per pulire l'alloggiamento in plastica dell'apparecchio, non utilizzate
detergenti aggressivi, pagliette, benzina, acetone e simili.

- Non utilizzare detergenti spray e/o liquidi.

'S O'S i U Zi O 1 € 10—

Se il baby monitor & danneggiato, contattate il Centro Assistenza Clienti del
vostro Paese (consultate il capitolo “Garanzia e assistenza”).

Adattatore
Sostituite 'adattatore del baby monitor solo con un adattatore Philips
originale. Per informazioni sull'ordinazione di un nuovo adattatore,
consultate il capitolo “Ordinazione degli accessori”.

Staffa per montaggio a parete
Se necessario, potete ordinare un ricambio della staffa per il montaggio a parete
di questo baby monitor (consultate il capitolo “Ordinazione degli accessori”).

mm Ordinazione degli accessori

Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito
www.shop.philips.com/service oppure recatevi presso il vostro
rivenditore Philips Avent. Potete contattare anche il centro assistenza Philips
Avent del vostro paese.

mmm Garanzia e assistenza
Per assistenza o informazioni, consultate il menu di assistenza
dell'applicazione, visitate il sito Web Philips all'indirizzo www.philips.com/
support oppure leggete 'opuscolo della garanzia internazionale.

mm Domande frequenti m—————————
Per altre domande frequenti, consultate la relativa sezione nell'applicazione.



Domanda Risposta

Dove ¢ Potete trovare il manuale dell'utente online all'indirizzo

possibile trovare  www.philips.com/ugrow. |l manuale dell'utente e

il manuale disponibile anche allinterno dell'applicazione. Toccate

dell'utente? “Support” (Supporto) nella barra a sinistra per aprire il
manuale dell'utente.

Il baby monitor  Accertatevi di avere il codice QR Wi-Fi a circa.

ha problemi 20 cm (8") di distanza dall obiettivo. Provate a spostare
a leggere il il dispositivo smart leggermente verso lalto o verso il
codice QR basso, verso sinistra o verso destra per assicurarvi che il

sul dispositivo
smart. Cosa si
puo fare?

codice QRWi-Fi sia esattamente davanti al baby monitor.
Potete provare inoltre ad awvicinare o allontanare il
dispositivo smart dall'obiettivo del baby monitor per
consentire una messa a fuoco corretta. Assicuratevi che
ci sia abbastanza luce nella stanza, ma evitate una luce
troppo forte. Una volta letto il codice QR Wi-Fi, il baby
monitor emette un segnale acustico per confermare.

E possibile che non abbiate rimosso la pellicola di protezione
dall'obiettivo del baby monitor: Rimuovete la pellicola.

E possibile che copriate parzialmente il codice QR
Wi-Fi con la mano. Tenete il dispositivo in modo tale
da non coprire il codice QR Wi-Fi con la mano.

Non & possibile  Verificate se uno o piu dei seguenti fattori ostacola il

scaricare download. Il vostro segnale Wi-Fi & abbastanza stabile
e installare e forte? Il vostro dispositivo smart utilizza un sistema
I'applicazione. iOS 7 o superiore oppure Android 4.1 o superiore?
Cosa si puod Avete spazio sufficiente sul vostro dispositivo smart

fare? per salvare I'applicazione? Avete immesso la password
corretta per I'App Store o Google Play?

R ci clag gi O m——————————————
- Questo simbolo indica che il prodotto & conforme alla Direttiva
Europea 2012/19/UE. Informatevi sulle normative locali relative alla
raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed elettronici ed attenetevi
a quest'ultime. Non smaltite mai questi prodotti con gli altri rifiuti
domestici. Lo smaltimento corretto dei vostri prodotti usati contribuisce
a prevenire potenziali effetti negativi sul'ambiente e sulla salute (fig. 14).

mmm Specifiche m——

Indicazioni generali

Alimentatore CA:

- Alimentazione caratteristica  100-240V
50-60 Hz
S5VCC=1A

- Frequenza caratteristica

- Tensione caratteristica in
uscita - adattatore

Connettivita:

App

- Sistema operativo

WIiFi 802.11 b/g/n, 2,4 GHz

iOS 7 o versione successiva (escluso
iPhone 4 o versione precedente) o
Android 4.1 e versioni successive

per le ultime informazioni sui dispositivi
compatibili, visitate il sito Web
www.philips.com/uGrow.

Modalita di messa a fuoco Fissa
Gamma di messa a fuoco 0,7 - 5 metri
Apertura F2.8

Zoom digitale 2x

Modalita notte LED IR 4 metri di raggio d'azione

Sensori

0°C-40°C
10% - 80% UM

Sensore temperatura

Sensore di umidita

Video

Risoluzione fino a 720p (HD)

Formato video H.264

PORTUGUES

mmm | MP ORTAN T E onsssssssssssss—

Este intercomunicador é um equipamento auxiliar.

Nao substitui a supervisdao adulta responsavel e adequada

e ndo deve ser utilizado como tal.

Nunca deixe o bebé sozinho em casa. Certifique-se sempre de que existe
alguém presente para cuidar do bebé e das suas necessidades.

Exoneracao de responsabilidade
Tenha em atencdo que utiliza este intercomunicador por sua conta e risco.
A Koninklijke Philips Electronics NV e as suas empresas subsididrias ndo sao
responsdveis pela operacdo deste intercomunicador nem pela sua utilizacao
e, consequentemente, ndo aceitam qualquer responsabilidade relacionada
com a utilizagdo deste intercomunicador por parte do utilizador.

—Introduq:ﬁo—

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips Avent! Para usufruir
totalmente da assisténcia da Philips Avent, registe o seu produto em
www.philips.com/welcome.

Este manual resumido contém informagdes importantes sobre o seu
intercomunicador uGrow e oferece instru¢des sobre como configurar o
intercomunicador e a aplicagdo. Para obter informac¢des mais detalhadas
e o0 manual do utilizador completo, visite www.philips.com/ugrow.

mmInformacgdes de seguranca importantes s ————

Leia cuidadosamente estas informagdes antes de utilizar o aparelho
e guarde-o para consultas futuras.

Perigo

- Nunca mergulhe qualquer parte do intercomunicador em dgua ou
noutro liquido. Nao coloque o aparelho num local onde dgua ou outro
liquido possa pingar ou ser salpicada sobre este. Nao utilize
o intercomunicador em locais himidos ou préximos de dgua.

- Nunca coloque objectos sobre o intercomunicador nem o cubra.

N&o bloqueie nenhuma das aberturas de ventilagdo. Instale de acordo
com as instrucdes do fabricante.

- Os cabos representam um perigo potencial de estrangulamento.
Mantenha os cabos fora do alcance das criancas (a mais de 1 metro de
distancia). Nunca coloque o intercomunicador dentro ou sobre a cama
ou o parque do bebé (fig. 1).

Aviso

- Verifique se a voltagem indicada no transformador corresponde
a voltagem eléctrica local antes de ligar o aparelho.

- Nao modifique e/ou corte e/ou altere nenhuma peca do adaptador,
pois isto cria uma situagdo de perigo.

- Utilize apenas o transformador recomendado pela Philips.

- Se o transformador se danificar, este deverd ser substituido por uma
peca de origem para evitar situacdes de perigo.

- Néo abra o compartimento do intercomunicador para evitar um
choque eléctrico.

- Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas
(incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimentos, salvo se
tiverem recebido supervisdo ou instrugdes sobre o uso do aparelho
por alguém responsavel pela sua seguranga.

- As criancas devem ser supervisionadas para garantir que nao brincam
com o aparelho.

- Evite que o cabo de alimentagdo seja pisado ou comprimido de algum
modo, sobretudo nas fichas, tomadas e no ponto de saida do aparelho.

- Assegure-se de que instala o intercomunicador de forma a que o cabo
ndo obstrua uma porta ou passagem. Certifique-se de que o cabo ndo
fica pousado no chao, onde este representa um risco de tropecamento.

- Mantenha os materiais de embalagem (sacos de pldstico, proteccdes
em cartdo, etc.) fora do alcance das criangas, visto que estes ndo sdo
brinquedos.

- Mantenha os parafusos e os itens pequenos fora do alcance do bebé.

Cuidado

- Este intercomunicador é um equipamento auxiliar Ndo substitui a
supervisao adulta responsavel e adequada e ndo deve ser utilizado como tal.

- Certifique-se de que o intercomunicador e o cabo ficam sempre
fora do alcance do bebé (no minimo, a 1 metro de distancia) (fig. 2).

- Utilize o aparelho a uma temperatura entre os 0 °C e os 40 °C.

- Néo monte o intercomunicador em cima do berco ou no parque
do bebé, nem sobre estes.

- Nao o instale perto de fontes de calor como radiadores, condutas
de ar quente, fogdes ou outros aparelhos (incluindo amplificadores)
que emitam calon.

- Certifique-se de que tem as mdos secas quando inserir a ficha
do aparelho e o transformador na tomada eléctrica.



- Se colocar o intercomunicador sobre uma mesa ou armario baixo,
ndo deixe o cabo de alimentacdo suspenso no rebordo da mesa
ou da bancada. As pessoas poderdo tropecar nos cabos.

Conformidade com as normas

- Este aparelho cumpre todas as normas e regulamentos aplicdveis
relativos a exposi¢do a campos electromagnéticos.

- Este produto cumpre os requisitos de interferéncias de rddio
da Unido Europeia (fig. 3).

- A Philips Consumer Lifestyle declara, através deste documento, que este
intercomunicador estd em conformidade com os requisitos essenciais
e outras disposi¢des relevantes da Directiva 1999/5/CE. Estd disponivel
uma copia da Declaracdo de Conformidade CE online em
www.philips.com/support.

Privacidade
A Philips preocupa-se com a protec¢do da privacidade das informacdes
de identificacdo pessoal que partilha connosco através da aplicagdo.
Acreditamos também que é importante informa-lo sobre a utilizagdo
desses dados. Por isso, encorajamo-lo a ler cuidadosamente a declaracao
de privacidade na aplicacdo. Também pode encontrar informagdes sobre a
Polftica de Privacidade no nosso Web site.

mmDescricdo do produto (fig. 4) ———————

Luz de estado do Wi-Fi

Luzes infravermelhas

Lente do intercomunicador

Microfone

Indicador de visualizacao

Luz de presenca

Base

Botao da luz de presenca com indicagdo de estado
Botdo de reprodugdo/pausa de cangdes de embalar com indicacio de estado
10 Sensor de luz

11 Sensor de temperatura e humidade

12 Tomada para a ficha do aparelho

13 Botdo de reinicio

14 Botao ligar/desligar

15 Suporte de montagem na parede

16 Transformador

17 Ficha do aparelho

NO 0O N ONUT AN WN

mmm Configuracdo inicial ———————

Antes de iniciar o procedimento de configuracdo, certifique-se de que:
- Tem acesso a Internet sem fios (Wi-Fi de 2,4 GHz).

- Estd suficientemente préximo do router Wi-Fi para ter um bom sinal de Wi-Fi.
- Se utilizar um repetidor de sinal Wi-Fi, certifique-se de que o seu router
e o repetidor de sinal Wi-Fi possuem a mesma SSID e que a palavra-

passe é a mesma para ambos.

- Tem a palavra-passe da sua rede Wi-Fi a mao. Ligue sempre o
intercomunicador a uma rede segura (consulte o capitulo
“Seguranca e privacidade” no manual do utilizador disponivel online
em www.philips.com/ugrow).

- Assegure-se de que o seu dispositivo inteligente funciona com iOS 7
ou superior; ou Android 4.1 ou superior.

Transfira a aplicagdo Philips Avent uGrow Smart Monitor da App
Store ou do Google Play. Utilize as palavras-chave “uGrow smart
monitor” ou “Philips smart monitor” para encontrar a aplicagao.

Inicie a aplicagdo.
Siga as instrugSes de configuragao na aplicagao.

mmMontar o intercomunicador na parede

O intercomunicador é fornecido com um suporte de parede. Antes de

montar o intercomunicador na parede, certifique-se de que existe um

bom sinal Wi-Fi no local onde pretende montar o intercomunicador.

Siga as instrugdes abaixo para fixar o suporte de montagem na parede

e para encaixar o intercomunicador no suporte na parede.

1 Utilize um ldpis para assinalar com uma cruz na parede no local onde
pretende montar o intercomunicador. (fig. 5)

2 Segure o suporte de montagem encostado a parede. Certifique-se
de que um dos orificios estd exactamente sobre a cruz que marcou
na parede no passo 1.

Nota: Certifique-se de que o anel do suporte de montagem na parede estd
inclinado para baixo quando o segura contra a parede. Se o anel do suporte
de montagem na parede estiver inclinado para cima, volte o suporte de
montagem na parede ao contrdrio de modo colocd-lo na posicdo correcta (fig. 6).
3 Utilize um lapis para marcar o outro orificio na parede (fig. 7).

4 Perfure 2 orificios na parede, nas respectivas marcas (fig. 8).

5 Utilize 2 parafusos para fixar o suporte de montagem na parede.
Aperte os parafusos com uma chave de fendas (fig. 9).

6 Passe o sensor de humidade e temperatura através do orificio no
suporte de montagem na parede. Em seguida, alinhe as ranhuras na base
do intercomunicador com as saliéncias no anel. Insira a ranhura na base
do intercomunicador no rebordo saliente no interior do anel (fig. 10).

7 Rode a base do intercomunicador para a direita para posicionar o
intercomunicador (fig. 11).

8  Introduza a ficha do aparelho na tomada para a ficha do aparelho no sensor
de temperatura e humidade e ligue o transformador a uma tomada eléctrica.
Agora o seu intercomunicador estd pronto para ser utilizado (fig. 12).

mmm Sinais da luz de estado do Wi-Fim———

1 Apagado
- O intercomunicador esta desligado
2 laranja

- Intermiténcia rdpida: o intercomunicador estd a iniciar:
- Intermiténcia lenta: o intercomunicador estd a actualizar o firmware.
NZo desligue o intercomunicador durante a actualizacdo do firmware.

Nota:A luz de estado do Wi-Fi podera desligar-se por breves instantes durante

a actudlizagdo de firmware.

- Continuamente aceso: a cdmara do intercomunicador estd pronta para
ler o cédigo QR de Wi-Fi gerado pelo seu smartphone ou tablet.

3 Verde

- Intermiténcia lenta: o cédigo QR de Wi-Fi foi lido com sucesso.

- Continuamente aceso: o intercomunicador esta ligado a rede Wi-Fi.

4 Vermelho

- Intermiténcia lenta: a palavra-passe Wi-Fi introduzida estd errada.

- Continuamente aceso a vermelho: o intercomunicador ndo consegue
estabelecer ligacdo a rede Wi-Fi.

mm Repor o intercomunicador m———————————

O intercomunicador tem um botdo reinicio na parte posterior Quando premir
este botdo, o intercomunicador € reposto para as suas predefinicdes de fabrica.

Nota: Deve sempre repor o intercomunicador premindo o botdo de reinicio
e eliminar a sua conta antes de transferir o intercomunicador a outra pessoa.
Isto é necessdrio para proteger a sua privacidade.

Como repor as predefinicdes de fabrica

Com o intercomunicador ligado, prima o botio de reposi¢do na
parte posterior do intercomunicador com um clipe ou outro objecto
pontiagudo.A execugao desta operagao é recomendada quando
o intercomunicador esta ligado a sua rede Wi-Fi (fig. 13).

Mantenha o botdo de reposi¢ao premido até o intercomunicador
emitir um sinal sonoro.

O que fazer depois de uma reposicdo das predefinicoes
de fabrica
Depois de o intercomunicador ter sido reposto, € necessdrio voltar
a ligd-lo a rede Wi-Fi. Se tiver convidado outras pessoas a utilizar o
intercomunicador, terd de convidd-las novamente.

—Limpeza e manutengio—

- Desligue a ficha do intercomunicador antes de o limpar.

- Limpe o monitor de bebé com um pano seco.

- Néo utilize detergentes agressivos, agentes de limpeza abrasivos, petrdleo,
acetona, etc. para limpar o compartimento de pldstico do aparelho.

- Nao utilize um spray de limpeza ou detergentes liquidos.

mmm Substituicdo

Se o intercomunicador estiver danificado, contacte o Centro de Apoio ao
Cliente no seu pafs (consulte o capftulo "Garantia e assisténcia”).

Transformador
Substitua o transformador do intercomunicador apenas por um transformador
Philips de origem. Consutte o capitulo “Encomendar acessdrios” para obter
informacdes sobre como encomendar um novo transformador:

Suporte de montagem na parede
Se necessario, pode encomendar um suporte para montagem na parede
sobressalente para este intercomunicador (consulte o capftulo “Encomendar
acessorios”).

mmm Encomendar acessorios mmsss——

Para comprar acessdrios ou pegas, visite www.shop.philips.com/service
ou vd ao seu revendedor Philips. Também pode contactar a Assisténcia ao
Consumidor da Philips no seu pafs.



mmm Garantia e assisténcian—————

Se precisar de informagdes ou assisténcia, consulte 0 menu de assisténcia da
sua aplicagdo, visite o Web site da Philips em www.philips.com/support
ou leia o folheto da garantia mundial em separado.

mm Perguntas mais frequentes s ————————————

Para obter mais Perguntas mais frequentes, verifique a seccao
correspondente na aplicacdo.

Pergunta Resposta

Onde posso Pode encontrar o manual do utilizador online em

encontrar o www.philips.com/ugrow. O manual do utilizador

manual do também estd disponivel na aplicagdo. Toque em

utilizador? “Support” (Assisténcia) no painel esquerdo para abrir
o manual do utilizador:

Estou a ter Certifique-se de que segura o cédigo QR de Wi-Fi

problemas a aprox. 20 cm de distancia da lente. Tente mover o

com o meu dispositivo inteligente ligeiramente para cima, para baixo,

intercomunicador  para a esquerda ou para a direita para assegurar que o

ler o cédigo cédigo QR de Wi-Fi estd directamente a frente do inter-
QR no meu comunicador: Também pode tentar aproximar ou afastar
dispositivo o dispositivo inteligente da lente do intercomunicador

inteligente. O que assegurando uma focagem correcta. Certifique-se de

posso fazer? que ha luz suficiente na divisdo, mas evite luz demasiado
brilhante. Quando o intercomunicador tiver lido o cédigo
QR de Wi-Fi, este emite um sinal sonoro para confirmar

Poderd ndo ter retirado a pelicula de proteccdo da
lente do intercomunicador. Retire a pelicula.

A sua mao poderd estar a tapar o cédigo OR de
Wi-Fi. Mantenha o dispositivo de forma a que a sua
mdo ndo tape o cédigo QR de Wi-Fi.

Nao é possivel Verifique se algum dos seguintes factores estd a impedir

transferir uma transferéncia correcta. O seu sinal de Wi-Fi € sufi-

e instalar a cientemente estdvel e forte? O seu dispositivo inteligente

aplicagao. O que  funciona com 0 iOS 7 ou superior; ou 0 Android 4.1 ou

posso fazer? superior! Tem espagco suficiente no seu dispositivo inteli-
gente para guardar a aplicagao? Introduziu a palavra-pas-

se correcta para a App Store ou para o Google Play?

—Reciclagem—

- Este simbolo num produto significa que o produto estd abrangido pela
Directiva Europeia 2012/19/UE. Informe-se sobre o sistema de recolha
selectiva local para produtos eléctricos e electrénicos. Cumpra as regras
locais e nunca cologue o produto nos residuos domésticos comuns.

A eliminagdo correcta de produtos usados ajuda a evitar consequéncias
nocivas para o meio ambiente e para a salde publica (fig. 14).

Transformador de CA:

- Voltagem nominal de 100-240V
entrada
- Frequéncia nominal 50-60 Hz

- Voltagem nominal de safda - 5V CC e 1A
transformador

Conectividade: Wi-Fi 80211 b/g/n, 2,4 GHz

Aplicagdes

- Sistema operativo iOS 7 ou superior (excluindo o iPhone 4

ou inferior), ou Android 4.1 e superior

Para obter as informacdes mais recentes
sobre compatibilidade de dispositivos,
visite www.philips.com/ugrow.

Modo de focagem Fixo

Alcance da focagem 0,7 - 5 metros
Abertura F2.8

Zoom digital 2x

Modo nocturno LED de IV, alcance de 4 metros

Sensores

0°C-40°C
10% - 80% RH

Sensor da temperatura

Sensor de humidade

Video

Resolugdo Até 720p (HD)
Formato de video H.264



